

»轻信和贪婪,往往是被骗的根源

男子谎称能用信用卡套现

贪心网友买卡被骗万元

信用卡是一种非现金交易付款的方式,虽然使用便利,但当你超过还款期限时,就会影响到你的信誉记录。当一些人希望能超前甚至不还钱,又不影响到个人信誉时,就催生了信用卡“黑市”。日前,吴江松陵派出所抓获了涉嫌网络诈骗的犯罪嫌疑人曹文波,目前曹文波已被刑事拘留。

曾经的受害者,发现新的发财门路

曹文波是江西上饶人,今年24岁。中专毕业后,他先后到过广州、南京等地打工,2008年来到了吴江做起了中介生意。好景不长,2010年上半年,曹文波的中介生意冷清,一直在亏钱。在看过多个网帖后,曹文波找到了一个不费力不费时的发财门路——买信用卡套现。

根据帖子信息,曹文波很快就通过QQ与对方取得了联系,结果被人骗去了2000元。发现被骗后的曹文波既没有选择沉默也没有选择报警,而是在这次受骗的经历中发现了生财门道。曹文波当即就在淘宝网上买了两三张废弃信用卡。

诈骗万事俱备,只待“鱼儿”上钩

几天之后,曹文波到朋友小袁那里去玩,在闲聊中得知小袁的两张银行卡闲着没有用。他灵机一动,骗钱也需要有个银行账户来收钱。曹文波当即以100元的价格说服小袁,将两张闲置的银行卡卖给了自己。

有了银行账户骗钱就容易多了,两三张信用卡肯定不够,曹文波决定把“生意”做大,就又花了50多元在淘宝网上买了8张废弃的信用卡。收到卡后,曹文波在一些小网站上发帖,称其手上拥有可套现的信用卡,套现金额是透支金额的百分之五十,而另外的百分之五十是手续费,并留下自己的QQ号。为了能真正骗住买家,曹文波还特意去了解信用卡相关方面的知识。一切准备就

绪后,曹文波便坐等“贪吃的鱼儿”上钩。2010年7月,终于开始有“顾客”上门了。

网住“大鱼”,等你来铐被刑拘

据办案民警介绍,起初,曹文波胆子比较小,在骗得买家200元的定金后,便将他们的QQ设为黑名单不予理睬,也没有把信用卡发给他们。2010年12月,一条真正的“大鱼”上钩了,曹文波从该买家那里先后骗得了10000余元。

买家王慧慧是宁波人,想用信用卡套出现金做生意,与曹文波在QQ上联系了很久,咨询了很多关于信用卡的问题。今年1月初,王慧慧向曹文波买了一张可透支一万四千元的信用卡。在支付了400元定金后,王慧慧得到曹文波提供的银行卡密码,按照约定,她又支付了百分之二十的手续费2800元。

1月中旬,王慧慧再次联系曹文波,表示害怕不敢去银行取钱,这让曹文波又有了主意。他告诉王慧慧,这么长时间过去了,这张信用卡已经作废了,不仅影响到了他的银行信誉,还让他少赚了百分之三十,损失了3800元,要求王慧慧赔偿。曹文波的胡编乱造竟然真的吓唬住了王慧慧。通过这件事,王慧慧完全相信了曹文波,主动表示要再买一张信用卡。这次她买了一张透支额度为一万六千元的信用卡,连同手续费、赔偿费在内,王慧慧又支付给了曹文波7000元。至此,曹文波总共从王慧慧处骗得了10200元。截至被公安机关抓获,曹文波作案20余起,案值达2万余元。(文中人物为化名) 陈泓江 陈莹 许青



“这个住宅节水器安装在居民楼中,通过回收并处理,将生活污水过滤成比较干净的水,二次利用。”昨天,工业园区星海实验中学初三学生陈嘉桦讲解着自己的设计。

昨天,星海实验中学和工业园区湖西社工委合作共建的环保专题网“绿洲网”正式启动。 王怡然 文/摄



“这个自制天线也太牛了,上面竟然挂了10个易拉罐!”近日,一网友在苏州一网站上发帖。昨天上午,记者在靠近盘门人防二号通道的出入口处,找到了网友所说的“自制天线”。天线的主人许老伯告诉记者,“这个天线很早就有了,电视画面挺清楚的,能收到一些基本的无线电视台。” 孙佳桦 何洁 文/摄

男子跳河轻生 幸被众人救起

“谢谢苏州的好心人出手相助,要是真被河水给淹死了,我的老父亲该多伤心啊。”前天在苏州大学附属第一医院,落水青年小陈握住沧浪区双塔街道城管科副科长柳承琪的手不住地道谢。若不是柳承琪他们及时施以援手,这位一时冲动跳河的青年可能已不在人世。

“快来救人,有人落水啦!”前天下午4点左右,十全街东吴饭店附近的十全河里忽然传出了急促的呼救声,正好巡逻经过的柳承琪与几名协管员迅速冲了过去。据柳承琪回忆,当他们赶到事发地点时,就看见小陈正在冰冷的全十河里挣扎,柳承琪当即跑到岸边准备下水救人。这时,落水的小陈见有人施救急忙朝岸边游了过来,柳承琪也顾不

上危险,趴在岸边伸出一只大手,奋力将小陈拉上了岸。然而上岸后的小陈并没有脱离危险,冰冷的河水、刺骨的寒风把他冻得嘴唇发紫,身体不停地发抖。由于惊吓过度,小陈在念叨了几句“对不起爸爸”后便休克了。众人随即将小陈抬到了附近的百步街社区,社区工作者找来了毛毯、被子让小陈盖上取暖,社区隔壁慈善超市的工作人员还拿了一套干净的衣裤帮他换上,然而小陈还是缓不过神来,大家赶紧将其送到了苏州大学附属第一医院。

昨天,记者从沧浪区双塔街道获悉,小陈今年25岁来自四川,当天跳河是因为生活和工作上遇到了一些挫折,目前其身体状况已无大碍。 何寅平 朱欣

两根钢管坠落 砸伤一名工人

昨天下午,位于干将路的苏州轨道交通一号线仓街站内,施工人员在用滑梯运输钢管时,两根钢管突然从滑梯一侧的镂空处坠落,一名施工人员被砸伤。

“出事了,轻轨施工工地内一工人被滑落的钢管砸中了。”昨天下午4点左右,记者接到了读者的爆料。当记者5点左右赶到事发现场时,工地上已经恢复了平静,几名工人正在施工。一名不愿透露姓名的施工人员告诉记者,事发比较突然,受伤的工人30岁左右,当时正在地下进行常规作业。“钢管是从那个滑梯上掉下去的。”该施工人员介绍,滑梯平时都是用来运送黄沙、石子等材

料的。昨天钢管刚刚被运到工地上,没想到就出事了。记者注意到,滑梯上依然放着数根钢管。钢管直径约为2厘米,长约3米。

“可能是运送钢管时,钢管从滑梯一侧的镂空处掉落了下去。”该施工人员称,当时从两三米的空中共坠落了两根钢管,受伤的工人恰被这两根钢管砸中了。“一根钢管砸中了其头部,另一根则砸中了其腰部。”回忆起当时的情景,该施工人员心有余悸,“幸好受伤的工人按规定戴了安全帽等防护措施,被钢管砸中后还有意识。”事发后,该工人立即被送往了附近的医院抢救。 何洁 孙佳桦

交通

张家港布局“四纵四横”路网

记者获悉,根据国家铁路规划和长三角城际轨道规划,沪通铁路、沿江城际和通苏嘉城际将在张家港境内交汇并形成枢纽。随着沪通铁路开工在即,张家港市于近期编制完成了《张家港市综合交通发展战略研究(2010-2030)》。在该《战略研究》中,以铁路枢纽为中心,以国省干线为骨架,形成新的“四纵四横”市域快速路网。

“四纵四横”中的“四纵”分别为章卿路(规划省道259)、杨新公路—西二环(规划省道122)—金港大道(规划省道442)、杨锦公路(规划省道228)—东二环(规划省道228)—苏虞张公路(省道228)、新204国道;“四横”即港丰公路(规划省道604)、张杨公路(省道338)、南二环路及东延、西塘公路。届时,张家港境内的国道、省道与铁路枢纽形成新的衔接,将进一步发挥国、省干线在该市交通中的骨干作用。 李晓惠

昆山首条24小时公交开通

记者从昆山运管处获悉,从昨天起,昆山公交1路将实行通宵运行,这标志着昆山首条24小时常态化运营的公交线路正式开通,都市夜归人从此回家更方便。

据了解,1路通宵公交线路的运行区间为昆山火车站至八字桥站,覆盖14个站点。昆山市公交公司相关负责人表示,目前公交1路每日的客流量达2.6万人次,是昆山客流量最大的公交线路,24小时公交线路的开通,将能满足市民夜间工作和娱乐、休闲的出行需求。此次1路车作为24小时运营试点线路,如果运营效果较好,将会考虑在其他线路推广施行。在此之前,昆山市公交公司只在春节前夕的春运客流高峰时段,配合铁路、公路客运推出临时性的24小时公交。

此次公交1路共投入两辆通宵车,从起点火车站北广场至终点站八字桥对发,分别在两个站点增开12班,共24班。在该线路运营时间内,22:40-00:40的间隔为30分钟一班车,00:40-05:20为40分钟一班车。通宵公交执行全程1元的票价,夜班外的其他时间,公交线路运行的车次、时序与往常一样,没有变化。 李晓惠

资讯

相城从深圳引来百亿元投资

昨天,苏州相城区(深圳)投资环境推介会暨项目签约仪式在深圳举行,深圳100多名客商参会,共签约内资项目34个,投资总额86亿元;外资项目6个,投资总额2.32亿美元。据悉,此次签约项目涉及物联网、新能源、节能环保、文化创意等产业。 陈泓江

于涛本周五独墅湖边说曹操

刚刚过去的2010年,从考古界到影视圈,掀起一轮又一轮三国热,曹操热,在中国的历史长河中,没有多少人物像曹操那样,有着复杂的人格和功业供后人评说,曹操到底是一位怎样的历史人物?2月25日,中华书局《文史知识》编辑部主任、央视《百家讲坛》主讲人于涛博士将做客独墅湖图书馆第45期湖畔论坛,围绕着“智慧和人生”的命题,从专业历史研究者的角度,讲述一个真实的曹操。

据介绍,讲座将于下午2点在独墅湖高等教育区行政楼报告厅举办,有兴趣的市民需要提前预约,电话:0512-62603493,65936881。 王玲玲

相关新闻

男子假冒公务员 女孩失财又失身

因沉迷赌博机,顾某输掉了二十多万元,为了挽回“损失”,他假冒国家工作人员,伪造银行存单,谎称投资建厂缺乏资金先后多次骗取女网友林某人民币5万多元。光诈骗钱财还不算,顾某还花言巧语骗取林某感情。

2006年顾某结识了女网友林某,为了博取林某好感,顾某自称是常熟市社保基金管理中心的公务员,此后两人经常视频聊天。2008年顾某因沉迷于赌博机输掉了二十多万元积蓄,随后产生了诈骗林某的念头。他利用假冒的公务员身份和伪造的银行存单,精心编织了一个投资建厂却又缺乏资金的骗局向林某借钱。本以为还要多费一番口舌,谁知林某二话不说就借了钱。见女孩轻易就上钩了,贪婪的顾某在2008年4月至2009年5月间,数次以工厂缺乏资金或弥补挪用公款空缺等理由共骗得林某人民币五万多元。其间,顾某提出与林某见面,并主动示“爱”,希望能够与她交往。林某也并未拒绝,于是两人发生了关系。2010年后,顾某原本时开时关的手机彻底停了机,林某才觉醒并报了警。

近日,苏州虎丘区法院经审理判决,顾某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的手段,骗取公民私人财物,共计人民币50200元,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,依法判处有期徒刑三年八个月。

法官提示:在网络中发生的各种借款、交易事项,应首先核实对方身份,一旦发生诈骗或民事纠纷,可向公安机关或法院提供对方的有效身份信息,便于案件侦破和审理;其次,对网络中陌生人的言语及借款请求应认真审视,“小心驶得万年船”,谎言会不攻自破,如顾某谎称的社保基金管理中心的其实是参照公务员管理的全额事业单位,其工作人员根本不属于公务员编制;再次,发现被骗要及时报警,越早向公安机关提供详细、充分的信息,就越利于案件的早日侦破。 陈泓江 赵延丽 张凌云